



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE ȘI
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța, România
Tel./Fax: +4 0241 606407, +4 0241 606467
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro,
biroudepresa@univ-ovidius.ro
Webpage: www.univ-ovidius.ro



Comunicat de presă

Universitatea „Ovidius” participă la Târgul universităților românești organizat în Moldova

O echipă a Universității „Ovidius” din Constanța participă în aceste zile la cea de a V-a ediție a Târgului universităților din România organizat în Moldova, în scopul promovării ofertei educaționale 2016. Totodată, reprezentanții UOC fac parte din Comisia mixtă, formată din oficiali ai Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice, ai Ministerului de Externe și ai celorlalte universități participante, care se va ocupa de procesul înscrierilor din centrele deschise special în Moldova.

Târgul universităților din România este organizat de Federația Asociațiilor de Basarabeni din România (FAB România). Acesta se desfășoară în perioada 15-18 iulie și are ca scop prezentarea ofertelor educaționale din peste 16 centre universitare ale României.

Pentru anul de studii 2016-2017, România oferă pentru cetățenii moldoveni 1570 de burse pentru învățământul preuniversitar; 3190 de burse – studii superioare și 700 de burse master.

Membrii organizațiilor studențești basarabene vor aștepta absolvenții la eveniment pentru a le oferi informații utile, sugestii sau chiar alternative pentru studii de calitate, succes și reușită. Astfel, tinerii vor afla ce înseamnă să fii „student în România” de la cei care studiază sau chiar au decis să-și dezvolte cariera profesională în orașul în care au absolvit.

Târgul Universităților se desfășoară în Chișinău (15-16 iulie), Bălți (17 iulie) și Cahul (18 iulie). Conform metodologiei de școlarizare a cetățenilor de origine etnică română, perioada de depunere a dosarelor pentru admitere la studii în România este 17 – 31 iulie 2016. Dosarele urmează să fie depuse personal la sediile stabilite: Universitatea „Alec Russo” (Bălți), Liceului Teoretic „Gheorghe Asachi” (Chișinău) și Liceul Teoretic „Ion Creangă” (Cahul) în prezența Comisiei mixte.

**Biroul de presă al Universității „Ovidius” din Constanța,
18 iulie 2016
<http://www.univ-ovidius.ro/>**